

24小时 新闻热线

96706
烟台6610123说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

冒用他人名义骗走470万元

退休银行副行长与保险公司业务员联手施骗被公诉

本报1月12日讯(记者侯文强 实习生宋佳 通讯员王妍) 退休的银行副行长刘某和保险公司业务员连某联手施骗,冒用烟台渤海铸造有限公司的名义与他人签订借款合同,诈骗470万元。芝罘区检察院12日披露,这两名犯罪嫌疑人已被检察院以合同诈骗罪提起公诉。

2010年8月18日,芝罘区公安分局接到市民贾先生报案称,刘某和连某等人以烟台渤海铸造有限公司的名义借款,骗走了他470万元。刘某当天到公安机关自首,警方随后将其他犯罪嫌疑人抓获。

据了解,刘某原来是烟台市一家银行的副行长,退

休后进入贾先生的投资公司成为业务经理。刘某说,他个人平时也向比较熟悉的人放款收取利息。2010年4月份,他借出去的钱没有收回来,而自己借来的钱又到期的,他的资金链条出现了断裂。此时,因借款与刘某认识的某保险公司业务员连某也急于偿还债务,于是二人决定

一起骗贾先生的钱。

为了让贾先生相信,刘某和连某二人首先通过一名银行经理李某,虚构了烟台渤海铸造有限公司因为银行贷款到期需要借款的事实,然后刘某鼓动贾先生借款给对方,并领着贾先生到对方公司进行考察。

贾先生说,当时刘某还

带着他到了那家公司考察了一下,并见到了公司董事长。烟台渤海铸造有限公司董事长许先生对此表示,他并不知道贾先生是来考察借款的,当时那名银行经理李某只是说要领几个人到公司看看,具体原因他不知道。贾先生来了后也没有让他陪。

该案检察官介绍,看到

取得了贾先生的信任,刘某和连某便伪造了该公司的印章和法人签名,与贾先生签订了借款合同,诈骗470万元。事后刘某得赃款230万元,连某分得30多万元,银行经理李某分得2万元,其余款项下落不明。目前刘某和连某已被以合同诈骗罪提起公诉。

海上渔民小腿骨折大量失血,危急时刻—— “北海救115”轮奔波5小时救人



对伤员展开急救。本报通讯员 刘文籍 摄

本报1月12日讯(记者张琪 通讯员刘伟) 1月12日,北海救助局专业救助船舶“北海救115”轮长途奔波108海里,前往石岛东南海域,成功救助“鲁岚渔1098”轮上的一名断腿渔民。

1月11日19时42分,北海救助局救助指挥值班室接威海海事局电话:在石岛东南108海里处,“鲁岚渔1098”轮上的一名渔民在作业时右腿不慎折断,失血较重,请求救助。

接到救助指令的“北海救115”轮上全体船员开始救助前的准备工作。王伟船长召集驾驶员和水手长

召开紧急会议并向大家通报救助指令,“在威海海域东南方向大约120海里处,渔船‘鲁岚渔1098’一名渔民小腿开放性骨折,血流不止,情况万分危急,我们立即靠石岛码头接急救医生,而后全速赶赴渔船救助受伤渔民。大副准备担架等医疗设备,水手长准备碰垫、跳板等救助设备……”

在顺利接到急救医生后,115轮全速驶往事发海域。经过5个多小时的全速航行,12日零点55分,在雷达上10海里处发现了渔船“鲁岚渔1098”。经与渔船联系后,115轮调整

航向让出下风舷,让渔船靠右舷,转送受伤渔民。1点20分,两船相遇。按照原计划,渔船靠上115轮后,水手长立即递上担架,将受伤渔民牢牢固定在担架上。此时两船上下交错,大副盯住两船的交错频率,在两船平衡的一霎那间大喝一声:“上人”,受伤渔民被安全转移上来。115轮全速返回石岛码头,急救医生立即对伤者进行急救。

据急救医生介绍,如果再晚一两个小时,伤者就会因为流血过多而休克,危及生命。

考场距住处挺近 考研学生退房遇麻烦

律师:双方当初应签订书面协议

本报1月12日讯(见习记者毛旭松) 2011年全国硕士研究生招生考试1月15日就要开考,可鲁东大学物理学院的小付却遇到了烦心事:原本已经跟考研服务机构订好入住的宾馆,但在去年12月底考点公布的时候,小付发现自己被安排在离校不远的黄务中学,而考研服务机构预订的宾馆却在离考点较远的步来星大酒店。小付希望能够退掉预订的宾馆,在学校居住,可对方一口回绝了小付的要求。

记者在小付出具的收费单据上看到,小付共付给考研驿站30元的车费和150元的住宿费。“我跟考研驿站的学校代理商和经理反复联系,但对方始终不给我退款。”小付称。

随后,记者联系到了考研驿站的烟台负责人刘经理。据刘经理介绍,今年考点发生变化,新增了黄务中学和城乡中学,由于黄务中学附近没有宾馆,考生只能安排在步来星大酒店。

对于小付提出的退款要求,刘经理说,在考生交付住宿费和车费余款时,他们已经口头通知考生,考研驿站已经同宾馆签订了协议,房卡、车卡也为考生办理完毕。如果考生想退房,只能联系想住该宾馆的考生进行转让,退款的要求不能答应。

对于考生与考研驿站之间关于退费的争端,山东平和律师事务所马国良律师认为,双方之所以出现分歧,就在于没有签书面合同。“口头约定很容易在出现利益纠纷时,



考生与考研服务机构签订的订房收据。

双方各执一词,并且取证困难”。

对于该问题的解决,马国良建议考生与考研服务机构能够坐下来好好协商;如果实在协商无果,可以通过法律程序解决。



今日线索奖励

C04 《汽车撞断护栏冲下海》热心读者 张先生 50元

晚上炉子没封好 夫妻双双煤气中毒

本报1月12日讯(记者孔雨童 实习生吕志慧 张承林) 12日上午8点左右,一对50岁的夫妇因为家中炉子没封好双双一氧化碳中毒,被送进了毓璜顶医院的急诊室。“生炉子的家庭还真不能掉以轻心。”急诊科医生说。

12日上午8点多,家住市区的市民刘先生夫妇被急救车送入医院。两人神智清醒,但是都出现恶心、头晕症状,走几步就站不住了。刘先生介绍说,自己家中一直点着炉子,昨晚没把炉子关好,早上起来两人浑身难受。急诊科医生检查后发现碳氧血红蛋白含量较高,为一氧化碳中毒的典型症状,虽然情况不是很严重,但还是被转入呼吸科进行观察。

记者从急诊的林医生处了解到,一氧化碳的典型症状就是头晕、头痛、恶心,重则会意识障碍。而室内生炉子,有煤气味,通风差和门窗紧闭都是发生一氧化碳中毒的条件。

买保健器械着了“魔” 六旬老人让女儿犯愁

本报1月12日讯(记者秦雪丽 通讯员朱绍军) 12日,家住芝罘区的市民刘女士向本报反映,最近,自己六十多岁的父亲买治疗仪器着了“魔”,为此家人上火又无奈。

“不到两个月就连着购买了两台治疗仪,花了四千多元,现在却还要购买第三台。”刘女士无奈地说,“说是这台治疗仪可治百病,可老人不还是天天吃药?”

据刘女士介绍,三个月前,父亲出去散步,接触到一家打着免费体验旗号的保健医疗器械店,说是有种净血仪的器械,能治疗脑血栓、高血压、糖尿病、胃病、失眠等多种疾病,特别神奇。据了解,刘大叔平时胃不太好,又有些失眠,听着该产品宣传得很好,便开始天天进去体验。

一个月过去了,该保健医疗器械店的经营人员告诉刘大叔,免费体验期已过,并劝说刘大叔购买一台净血仪。“自从参加了这个免费体验之后,老人就好像着了魔似的,说这个器械非常神奇,可以治疗百病,于是便买了一台。”刘女士说道。然而让家人受不了的是,刚买了一台治疗仪之后,刘大叔又提出再买一台。“第一台仪器我爸是拿退休金买的,现在又要买第二台,我妈是坚决不同意。也不是缺那几个钱,主要是感觉没有什么实际效果。”虽然刘女士与母亲百般劝说,但刘大叔还是购置了第二台治疗仪器,说是来送人。

对于父亲疯狂购买治疗仪的做法,刘女士及其母亲生气又无奈。“爸妈为这事吵了好多次架,有时我还得专门请假在家陪着他们。”刘女士无奈地说道,“父亲真的像着了魔,听说最近又在悄悄攒钱,准备买第三台。”

对此,烟台市消费者协会的一位工作人员介绍,购买保健品或治疗仪器要谨慎。建议广大老年朋友还是要多听听儿女的想法。

